

## 浮梁县 2019 年度预算绩效管理工 作开展情况说明

2019年度，我县牢牢把握科学发展的主题，坚持以现代文化为引领，扎实工作，锐意进取，按照中央、省、市预算绩效管理要求，有条不紊地开展预算绩效管理工作。

### 一、借鉴经验，积极探索。

为学习借鉴其他省、市经验，于2019年4月16日至19日由市财局组织各县（区）财政局领导学习考察，考察了常州市和南通市财政局，两地自2005年和1999年开始了绩效评价探索，均以实用为原则，注重讲究实效性，将绩效管理作为预算管理科学化的重要手段。

### 二、狠抓绩效目标管理，做好自评工作。

我县于2019年初着手对2019年度扶贫资金进行绩效监控管理。督促项目实施单位录入绩效目标，同时做好自评工作，于12月底已全面完成任务。

### 三、认真接受检查。

2019年4月25日，省财政厅绩效评价处工作人员来到我县，

对我县扶贫项目资金的使用情况、扶贫项目资金的绩效评价情况进行抽查，并实地考察了蛟潭镇光伏发电项目情况和蛟潭镇鲍家村基础设施扶贫项目实施情况，同时对我县扶贫项目资金绩效评价提出积极意见和建议。

#### 四、做好重点评价工作。

为了进一步做好绩效管理工作，我县于2019年6-8月份组织人员重点对三个省级贫困村的2018年度扶贫项目及所在乡镇产业扶贫项目进行绩效评价，这项工作已于2019年10月底结束，并撰写了绩效评价报告，同时上交给县人大及市绩效管理局。

#### 五、完成省财政厅的高质量考核工作。

我县于2020年初，对照高质量考核内容逐项逐条认真做好自评工作，我县高质量考核自评分为96分，得到了上级部门的认可，不足之处我县将继续完善。